
Notulen vergadering HCV’90

Datum: 2-9-2024
Tijd: 19:30
Aanwezig: Jetty, Peter de Jong, Sis en Alex Freriks, Stephanie Reemeijer, Bert Beers,
Robin Berg, Kim Eissing, Laura Schelvis, Daniëlle Schelvis, Sanne Willemse, Salissa vd
Oever, Marinka van der Eng, Sanne Stellingwerf, Cindy Koolen, Karin Schavemaker,
Mieke van Huisstede, Noa de Kort, Fleur de Greef, Rox Koopman, Johan van Huisstede,
Wendy van Kroon, Karin, Gerrie van Huisstede, René Leussink, Nikkie Lensink, Jessica
Lensink, M. Stolp, Britt Stolp, Roy Mynett, Saskia Duin-Bras, Kelly Koorn-Bijnen, Tessa
Abbing, Aayna Koolen, Brenda Jerphanion, Jetty, Sandra Heijne, Amber de Jong, Marit
Verkooijen, Peter de Jong.
Afwezig: Nadja Schelvis, John en Annelies Verkooijen, Loïs Koopman, Lotti de Groot,
Kayleigh van der Linden, Mercedes Willemse-de Vries, Lisa Perez, Kaya Zwart, Laura &
Sven vd Eng, Tess Koopman, Nynke Piepers, Lieke (Roos Boutsma), Lisa Bakker, Sheila
Kok, Dayna-May Heeremans, Anja Schram, José de Wit, Karin Fernee (+Roos), Nina
Groenland

1. Introductie nieuw bestuur en voorstelronde diverse werkgroepen.
Kim Eissing: secretaris.
Robin Berg: voorzitter.
Stephanie Reemeijer: penningmeester.
Bert Beers: technische commissie (samen met Jetty).
Laura Schelvis (ledencommissie/-administratie).

2. Vacature.
- Er wordt een extra lid voor de Technische Commissie gezocht (commie bestaat nu uit
Jetty en Bert)
Dit houdt in: 1x per ongeveer 3 weken vergaderen > notuleren, meedenken.
De vergaderingen duren max. 1 a 1,5 uur.
> Mieke geeft aan te willen helpen, indien gewenst.

- Sponsoren(commissie): Op dit moment heeft de club een behoorlijk gat in de financiën.
Ons sponsorplan wordt nog doorgenomen door Stephanie en Robin, maar er wordt
al ingezien dat er mensen (bij voorkeur 2) gezocht worden die zich met de sponsoring
willen gaan bezighouden. Denk hierbij aan het zoeken van bord-, bal- of shirtsponsoren.
> De Vriendenloterij: HVC90 moet een belactie houden (telefonische aquisitie voor de
Vriendenloterij). Hiervoor heeft de club vrijwilligers nodig. Indien wij geen belactie gaan
houden worden wij uit de sponsoractie van de Vrienden Loterij gehaald en dat gaat ons
echt geld kosten.
Enkele ouders D-jeugd en dames van DS2 willen binnenkort een avond in de kantine van
de Kinheim zaal gaan bellen. Hoe meer vrijwilliger, hoe meer geld, dus graag aanmelden
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voor deze belavond: secretaris@hcv90.nl

3. Begroting Technische Commissie (TC).
Het nieuwe seizoen gaat DS1 hoger spelen en er komen kosten bij voor de kantine
Kinheim bij en daarom zal er geld binnen moeten gaan komen. Denk hierbij aan:
Vomar-verdubbelaar, Grote Clubactie etc.

Graag vragen wij alle ouders/sporters en vrijwilligers gebruik te maken de Sponsor kliks
(Sponsorklik app): Booking.com, Thuisbezorgd, Bol.com, Hema etc. Overal kan je de
Sponsorkliks voor gebruiken. De uitleg zal binnenkort nogmaals te vinden zijn op onze
website.

4. Contributie 2024/2025.
De contributie wordt verhoogd.
Deze zal als volgt eruit komen te zien:
Recreanten: gelijk.

Verhogingen:
Senioren € 20
A jeugd € 20
B jeugd € 20
C jeugd € 20
D jeugd € 20
E jeugd € 25
F jeugd € 30
F jeugd trainend/kabouter € 10

Hiervoor is tijdens de vergadering gestemd:
Alle aanwezigen zijn voor de contributieverhoging en allen zijn akkoord.

5. Vergunning kantine Kinheim zaal.
Aanvraag vergunning voor alcohol ligt bij de gemeente ter goedkeuring.
Kantinekosten zullen ca. € 1400,- extra per jaar zijn, maar kunnen wij makkelijk terug
verdienen.

6. Rondvraag.
Niets.
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